

泽州县教育局

泽教职成函〔2023〕1号

泽州县教育局 关于做好2023年寒假校外培训治理的通知

各中心学校，县直中小学校、幼儿园：

近日，县“双减办”组织县教育局、县文旅局、县卫体局参加了省市2023年寒假校外培训治理工作视频调度会，并部署了我县2023年寒假校外培训治理工作，现就教育系统贯彻落实会议精神，深化学科类校外培训治理工作安排如下：

一、严防学科类培训，严肃查处学科类培训隐形变异。寒假期间严禁一切形式的学科类培训，各中心学校要在当地党委政府领导下，按照属地管理原则，依托街道（乡镇）网格化治理体系，明确网格员职责，动员街道、居委会、社区等力量，采取“四不两直”方式，通过“日查+夜查”“联检+抽检”等形式，对违规培训多发的商务楼宇、居民小区等重点场所进行排查，严防严查隐匿在酒店、咖啡厅、居民楼等场所违规开展学科类培训。强化对重点机构和人员的管理，严防严查以“一对一”“住家教师”“高端家政”“众筹私教”以及各类冬令营等名义违规开展学科类培训。

二、畅通监督渠道，广泛接受社会各界监督。各地要进一步公布、宣传设立的监督举报电话号码、电子邮箱信息，畅通群众投诉举报渠道，提升群众参与监督的主动性，拓展问题线索来源。

对收到的群众举报线索要认真核查处理并及时反馈，做到件件有回音、事事有着落。县“双减办”将对寒假期间违规培训多发、履责不到位的乡镇适时进行通报。

三、强化教育引导，共同营造良好育人氛围。各中心学校，县直中小学校、幼儿园要充分利用寒假契机，加大家校社协同育人力度，通过倡议书、线上家长会、致家长的一封信等多种形式，让学生家长充分了解校外培训相关政策，引导广大家长树立正确教育观、成才观，不盲目给孩子报班参加校外培训。要充分利用春节这一传统佳节，组织丰富多彩的体育锻炼、社会实践、文化传承活动，让学生享受人间亲情、培养科学精神、树立文化自信，把教育融入生活、劳动、文化，让孩子度过一个有意义的寒假。

各中心校于寒假结束前将寒假学科类校外培训整治工作情况报送至泽州县教育局职成教科，同时将电子版发至邮箱：

zzxcjk@163.com

联系人：李健云 联系方式：0356-3033541



(此件主动公开)